Control de Maple, CLI6, curso 2023-24

. (1 PUNTO) Calcula os autovalores da matriz vI'v sendo v=(1,2,3,4,5).

with (LinearAlgebra);v:=Vector[row] ([1,2,3,4,5]);Eigenvalues (Transpose (V) .V)

. (2 PUNTOS) Define f(x,y) = exp(1+sin® zy) como expresién de Maple e transférmaa en funcién
g(y) de Maple con y como tnica varidbel.

fi=exp(l+sin”2 (x*y))
g:=unapply (£, vy)

d x~n’+n+a
. (2 PUNTOS) Calcula Ta nz:l —g.  para a=1.

subs (a=1,diff (sum((n"2+n+a)/2°n,n=1..infinity),a))

. (1 PUNTO) Representa graficamente x?sint + y? cost cos x con t=1..10 s.

with (plots) ranimate3d(x"2+xsin(t)+y " 2*cos(t) *cos(x),x=-5..5,y=-5..5,t=1..10)

. (1 PUNTO) Representa graficamente x = uvsinu, y = u*v? cosv, z = uv? sin uv.

plot3d([u*v*sin(u),u”"2xv " 2+cos(v),u*v 2xsin(u*v)],u=-Pi..Pi,v=-Pi..P1i)

. (2 PUNTOS) Atopa simbdlicamente as tres raices (unha real e dias complexas conxugadas) da
ecuacion z?logx + 3x = 5 e avalfaas como nimero real en punto flotante.

s:=solve (x"2x1log(x)+3*x-5, x)
u:=allvalues(s)

evalf(ul[l])

evalf(ul[2])

evalf (u[3])

. (1 PUNTO) Transforma a expresién sin® x + cos 2z en cos® z.

simplify (sin(x) "2+cos (2%x))



